

我院与盟行署办公室签订政校合作协议

6月1日，阿拉善职业技术学院和阿拉善盟行政公署办公室政校合作协议签约仪式在盟行政中心举行，双方就人才培养、业务培训、就业创业、课题研究、智力支持等方面达成共识，进一步深化校地合作，携手推动共同发展。盟行署副秘书长李天龙、魏国庆、常晓斌，盟行署办公室副主任唐博，阿拉善职业技术学院副院长李有胜及教务处、组织统战处有关负责人出席签约仪式，盟行署办公室部分干部职工和阿拉善职业技术学院部分学生代表参加了签约仪式。



在签约仪式上，李天龙代表盟行署致辞，对此次政校合作表示祝贺，认为加强政校合作是推动落实全盟“稳就业、保就业”政策的有力举措，希望通过政校合深化政府部门和高等院校共同培养应用型、技术技能型人才的新机制新模式，使政校合作成果成为推动全盟经济社会高质量发展“最具活力的增量”。

李有胜副院长在致辞中表示，感谢盟行署办公室对职业

教育事业，特别是对阿拉善职业技术学院改革发展的关心和支持，希望以此次政校合作协议签订为契机，搭建起阿拉善职业技术学院与更多政府机构合作的桥梁，强化合作深度，拓展合作领域，优化合作模式，以政校合作的丰硕成果助推阿拉善经济社会高质量发展。

李有胜代表阿拉善职业技术学院，唐博代表盟行署办公室分别在协议书上签字。



签约仪式结束后，阿拉善职业技术学院一行还参观了盟行署办公室信息科、文电科、文印室等办公场所，听取了科室负责人的讲解，让参加签约仪式的同学们直观感受机关工作氛围，了解机构职能和 workflows，增长见识，开阔眼界。

